
Рішення разової спеціалізованої вченої ради 
про присудження ступеня доктора філософії

Здобувач ступеня доктора філософії Наталія Грибовська 1989 року 

народження, громадянка України, освіта вища: у 2011 році закінчила з відзнакою 

навчання в магістратурі у Львівському державному університеті фізичної 

культури здобула кваліфікацію: ступінь вищої освіти магістр, спеціальність 

«Фізичне виховання», професійна кваліфікація «Викладач вищого навчального 

закладу», працює викладачем кафедри фітнесу та рекреації Львівського 

державного університету фізичної культури імені Івана Боберського Міністерства 

молоді та спорту України, м. Львів, виконала акредитовану освітньо-наукову 

програму Фізична культура і спорт.

Разова спеціалізована вчена рада, утворена наказом Львівського державного 

університету фізичної культури імені Івана Боберського Міністерства освіти і 

науки України, м. Львів від 1,8 грудня 2025 року № 675-р у складі:

Голови разової спеціалізованої вченої ради -  Мар’яна Пітина, доктора наук з 

фізичного виховання та спорту, професора, проректора з наукової роботи та 

міжнародних зв’язків, професора кафедри олімпійського, професійного та 

адаптивного спорту Львівського державного університету фізичної культури імені 

Івана Боберського.

Рецензентів:

-  Любові Чеховської, доктора наук з фізичного виховання та спорту, 

професора, завідувача кафедри фітнесу та рекреації Львівського державного 

університету фізичної культури імені Івана Боберського;

-  Ігоря Карпи, кандидата наук з фізичного виховання та спорту, доцента, 

доцента кафедри футболу Львівського державного університету фізичної культури 

імені Івана Боберського.

Офіційних опонентів:

-  Віктора Костюкевича, доктора наук з фізичного виховання та спорту, 

професора, професора теорії і методики спорту Вінницького державного 

педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського;



-  Едуарда Дорошенко, доктора наук з фізичного виховання та спорту, 

професора, завідувача кафедри фізичної реабілітації, спортивної медицини, 

фізичного виховання і здоров’я Запорізького державного медико -  фармацевтичного 

університету на засіданні 11 лютого 2026 року прийняла рішення про присудження 

ступеня доктора філософії з галузі знань 01 Освіта/Педагогіка Наталії Грибовській 

на підставі публічного захисту дисертації «Удосконалення фізичної підготовленості 

кваліфікованих воротарів у футболі засобами фітнесу» за спеціальністю 017 Фізична 

культура і спорт.

Дисертацію виконано у Львівському державному університеті фізичної 

культури імені Івана Боберського Міністерства освіти і науки України, м. Львів.

Наукові керівники:

-  Ігор Заневський, доктор технічних наук, професор, Львівський державний 

університет фізичної культури імені Івана Боберського, завідувач кафедри 

інформатики кінезіології та кіберспорту;

-  Ярослав Свищ, кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент, 

Львівський державний університет фізичної культури ім. Івана Боберського, ректор, 

доцент кафедри легкої атлетики.

Дисертацію подано у вигляді спеціально підготовленого рукопису, що 

відповідає вимогам п. 6 «Порядку присудження ступеня доктора філософії та 

скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, 

наукової установи про присудження ступеня доктора філософії», затвердженого 

Постановою Кабінету Міністрів України № 44 від 12 січня 2022 р. (зі змінами).

Наукові результати дисертації висвітлені у 11 наукових публікаціях, з них 4 

-  у фахових виданнях України, 2 -  апробаційного характеру, 5 -  додатково 

відображають наукові результати, в тому числі:

1. Грибовська Н, Заневський І. Тілобудова кваліфікованих воротарів і

польових футболістів. Український журнал медицини, біології та спорту. 
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2. Грибовська Н, Заневський І. Складна зорово-моторна реакція 

кваліфікованих воротарів у футболі. В: Науковий часопис Нац. пед. ун-ту імені М. 

П. Драгоманова. Серія 15, Науково-педагогічні проблеми фізичної культури 

(фізична культура і спорт). 36. наук. пр. Київ; 2023;1(173), с. 48-53. 
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3. Грибовська Н, Заневський І. Ефективність використання засобів фітнесу 

у фізичній підготовці кваліфікованих воротарів у футболі. В: Науковий часопис 

Укр. держ. ун-ту імені Михайла Драгоманова. Серія 15, Науково-педагогічні 

проблеми фізичної культури (фізична культура і спорт). 36. наук. пр. Київ; 
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У дискусії взяли участь голова разової спеціалізованої вченої ради, 

рецензенти, офіційні опоненти та висловили наступне:

Голова разової спеціалізованої вченої ради -  Мар’ян Пітин (доктор наук з 

фізичного виховання та спорту, професор, проректор з наукової роботи та 

міжнародних зв’язків, професор кафедри олімпійського, професійного та 

адаптивного спорту Львівського державного університету фізичної культури імені 

Івана Боберського). Вважаю, що дисертація відповідає встановленим вимогам, 

містить науково обґрунтовані результати, які мають вагоме теоретичне та практичне 

значення, достатній рівень оприлюднення, дотримано вимоги академічної 

доброчесності. Оцінка позитивна, зауважень, які б заперечували наукові результати 

роботи або знижували оцінку її науково-практичної цінності, немає.

Рецензенти:

-  Любов Чеховська (доктор наук з фізичного виховання та спорту, професор, 

завідувач кафедри фітнесу та рекреації Львівського державного університету 

фізичної культури імені Івана Боберського). Основні зауваження викладено у 

рецензії, здобувач надала змістовні відповіді та пояснення. Зауважень, які б 

заперечували наукові результати роботи або знижували оцінку її науково- 

практичної цінності, немає. Оцінка позитивна.



-  Ігор Карпа (кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент, доцент 

кафедри футболу Львівського державного університету фізичної культури імені 

Івана Боберського). Дисертаційна робота здобувачки відрізняється логічною та 

послідовною побудовою матеріалу, є зрозумілою для сприйняття ключових 

положень і містить обґрунтовані результати дослідження. Основні зауваження 

викладено у рецензії, здобувач надала змістовні відповіді та пояснення. Зауважень, 

які б заперечували наукові результати роботи або знижували оцінку її науково- 

практичної цінності, немає. Оцінка позитивна.

Офіційний опоненти:

-  Віктор Костюкевич (доктор наук з фізичного виховання та спорту, професор, 

професор кафедри теорії і методики спорту Вінницького державного педагогічного 

університету імені Михайла Коцюбинського). Основні зауваження викладено у 

відгуку, здобувач надала змістовні відповіді та пояснення. Зауважень, які б 

заперечували наукові результати роботи або знижували її науково-практичне 

значення, немає. Оцінка позитивна.

-  Едуард Дорошенко (доктор наук з фізичного виховання та спорту, професор, 

завідувач кафедри фізичної реабілітації, спортивної медицини, фізичного виховання 

і здоров’я Запорізького державного медико-фармацевтичного університету). 

Основні зауваження викладено у відгуку, здобувач надала змістовні відповіді та 

пояснення. Зауважень, які б заперечували наукові результати роботи або знижували 

оцінку її науково-практичної, цінності, немає. Оцінка позитивна.

Результати відкритого голосування:
«За» -  5 членів ради,
«Проти» -  0 членів ради.

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена
рада присуджує Наталії Грибовській ступінь доктора філософії з галузі знань 
01 Освіта/Педагогіка за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт.

Мар’ян ПІТИН

сертації додається.


